

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Юные звёздочки танца

В середине ноября коллективы районного Центра культуры и досуга «Мини-дэнс» и «Нарнари» приняли участие в межмуниципальном конкурсе современного детского и молодёжного танца «Star-Шоу-2019», который прошёл в городе Осташков.

Наши талантливые юные танцоры, вошедшие в число 16-ти коллективов-участников из разных уголков Тверской области, внесли яркие краски в этот ежегодный праздник танца.

Коллектив «Нарнари» под руководством Н. Ю. Каранадзе, который неоднократно участвовал в этом конкурсе и занимал в нём призовые места, нынче представили два состава – ребята 7-11 и 11-16 лет. Они выступили в номинации «Народный танец», где подарили зрителям прекрасные и завораживающие танцы. Ребяташки выступили достойно, выложившись на сто процентов.

Ещё одни наши юные звёздочки – участники коллектива



«Мини-дэнс» (руководитель М. А. Иванова) выступали на большой сцене этого конкурса впервые. Казалось бы, они должны были сильно волноваться, что могло отразиться на качестве исполнения танца. Но дети – большие молодцы! Они проявили себя настоящи-

ми профессионалами. Выйдя на сцену с номером «Куклы» в номинации «Современно-эстрадный танец», они сумели преодолеть тревогу и собраться, чётко исполнили танец.

Наши коллективы показали отличную подготовку. Их радушно приняли зрители, подде-

рживая громкими и дружными аплодисментами.

К сожалению, призовых мест в конкурсе наши юные танцоры не заняли. Но за участие и развитие навыков танцевальной культуры и творческого потенциала детей и молодёжи им вручили благодарности.

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

Нет прав без обязанностей

В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям и Всемирного дня прав ребёнка, которые ежегодно отмечаются 20 ноября, работники Пеновской детской библиотеки провели беседу в пятых-шестых классах Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной «О наших правах. И не только».

В ходе занятия ребята не только познакомились с основными правами и свободами, изложенными в Конвенции о правах ребёнка, но и постарались научиться применять их в жизни. Свои знания учащиеся проверили, выполняя ситуационные задания «Закон в сказках», «Назови одним словом», «Где права, а где обязанности», «Учусь быть гражданином». Учащиеся оказались в различных правовых ситуациях и поняли, что у каждого человека есть права, но пользоваться ими можно только, когда не нарушаются права дру-



гих людей. За активную работу на уроке ребята получали жетоны и грамоты, а в конце беседы сделали вывод, что нет прав без обязанностей и нет обязанностей без прав.

Светлана Михайлова,
заведующая Пеновской
детской библиотекой

Жить в мире с собой и с другими

Накануне Международного дня толерантности, который отмечается 16 ноября, работники Пеновской центральной библиотеки провели для подростков ток-шоу «Жить в мире с собой и с другими».

Библиотекари С. В. Пушкарева и С. А. Богданова помогли ребятам 14-15 лет найти ответы на вопросы: что такое толерантность, что значит быть толерантным, возможно ли быть толерантным в современном обществе. Для этого Светлана Анатольевна рассказала детям о понятии «толерантность», а Светлана Вла-

димировна предложила им игру, в которой ребята разобрали жизненные ситуации и распределили по двум колонкам черты характера, склонные двум понятиям – толерантность и интолерантность. Подводя итог игры, дети выяснили различия между ними.

В заключение библиотекари провели для подростков экспресс-диагностику «Проявляешь ли ты толерантность?».

Светлана Богданова,
заведующая отделом
обслуживания Пеновской
центральной библиотеки

Подарок маме своими руками

В преддверии Дня матери юные участники клуба «Моя семья» подготовили приятный творческий сюрприз для своих мам.

В один из воскресных ноябрьских дней они собрались в читальном зале Пеновской центральной библиотеки. Повод для того был весьма интересный – участие в мастер-классе по изготовлению цветов. Провела его для ребят ученица девятого класса Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной Екатерина Бабухина.

Этот вид декоративно-прикладного искусства девочка освоила не так давно, но в совершенстве. И теперь передала свои умения товарищам по клубу. Дети внимательно и с интересом смотрели, как в Катиных руках простой полиэтиленовый пакет для мусора превращается в утончённый цветок. Волшебство? Возможно, но вполне реальное. С восхищением глядя на то, как ловко Катя создаёт цветы, они вдохновились и с удовольствием принялись за работу. Дети очень старались, были увлечены процессом, аккуратно и чётко соблюдали

указания своей юной, талантливой землячки. И сама Катя внимательно следила за работой ребят, при необходимости участливо помогала и подсказывала им.

В итоге участники клуба «Моя семья» смастерили немало прекрасных цветов. Их впоследствии прикрепили на ветки самодельных деревьев, которые украсили библиотеку на празднике в честь Дня матери и теперь радуют глаз её посетителей, в том числе и мам ребятешек.

Ольга Попова,
библиограф Пеновской
центральной библиотеки

Добро летит от сердца к сердцу

В канун Дня матери праздничное мероприятие, посвященное этой календарной дате, прошло в детской библиотеке.

Собравшихся в зале женщин объединило одно – все они мамы, которые разумом и сердцем приняли великую народную мудрость: дитячко, что тесто – как замесил, так и выросло. Кто без призора в колыбели, тот всю жизнь не при деле. Дети

что цветы: уход любят.

Уход и призор – это ежедневная работа женщин, да такая трудная, что сродни подвигу. И это не всегда понимают наши дети. Но проходит время, они взрослеют и когда сами становятся мамами и папами, только тогда осознают, какую материнскую заботу и душевное тепло дарили им мамы.

Об этом и многом другом, что вмещают в себя материнство, материнская любовь, семья, говорили с участниками празд-

Ученые подсчитали:
Одна мама за год перемывает 18 000 ножей, вилок, ложек, 13 000 тарелок, 8 000 чашек, а общий вес посуды, переносимый ею от посудного шкафа до обеденного стола и обратно достигает пяти тонн.

ника благочинный Пеновского района, протоиерей отец Михаил (Лебедик), ведущие Ольга и Светлана Поповы, инспектор ПДН Пеновского пункта полиции Л. В. Цветкова.

Прекрасным дополнением в общую канву мероприятия вплелись стихи, подготовленные детьми, и разнообразные игровые моменты и конкурсы. А также украшенные руками детей импровизированные деревья и выставка маминих портретов, изготовленные в библиотечной мастерской. И конечно же, большой стол, за которым мамы и дети вместе пили чай и продолжали душевное общение.

Валентина НИКАНОВА,
фото автора

